
Cher Confrère,

Si nous sommes très attachés à notre déontologie et à la sécurité du public dans sa relation avec les avocats, nous sommes aussi très attentifs au développement de nos activités.
 
A cet égard, nous avons par exemple déjà fait savoir que nous souhaitions faire évoluer les règles du RIN sur l’apport d’affaires.
 
La fiducie, dans sa diversité, constitue évidemment une chance pour les avocats. Elle permet une meilleure attractivité des avocats français, en particulier du Barreau de Paris, mais continue d’être aussi observée, parfois, avec une certaine méfiance par les autorités publiques. 
 
Il ne nous semble pas évident que la garantie systématique que vous évoquez puisse être justifiée au nom de la technicité de la fiducie, du risque pris ni de la protection du public. En outre, dès lors que le CNB a lui-même estimé nécessaire de modifier cette règle, il ne peut être expliqué qu’elle soit maintenue.  
 
Nous aurons donc plaisir à comprendre, avec vos observations, les raisons d’un tel maintien et solliciter des autorités concernées son évolution afin qu’elle corresponde à la réalité de la pratique et aux besoins de nos clients.
 
Nous espérons avoir répondu à vos interrogations et vous remercions de votre intérêt.
 
En l’attente de vous rencontrer, nous vous prions de croire, Cher Confrère, à l’assurance de notre plus parfait dévouement.
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